



Вот и закончилась Осень – прекрасное, яркое время года. «Осень в гости к нам пришла» - так назывался цикл осенних мероприятий, в котором приняли участие воспитанники всех возрастных групп детского сада



В детском саду прошел трогательный праздник, посвященный всем мамам. Ребята готовились к нему: учили песни, стихи, готовили танцы. Рисовали портреты мам, изготавливали поздравительные открытки, картины для мам

А началась осень с яркого спортивного развлечения в средней группе



Прошли тематические занятия, беседы. Учили стихи, поговорки. На участках занимались экспериментальной деятельностью, примечали народные приметы. Трудились на огороде. Собирали листву. А из пенька смастерили «Лесовичка», который каждое утро встречал ребят.



Проведены:  
Праздники: «Новоселье в младших группах», Наш Коста, Джемурга – праздник, приуроченный к концу сельскохозяйственных работ, «Золотая осень».  
К международному дню пожилых людей провели акцию «Бабушка рядышком с дедушкой», изготовили открытки для них.  
Тематические занятия и развлечения: «Мой папа», «Россия – наша родина», «Национальные игры».  
Мастер-класс с родителями подготовительной группы



В день дошкольного работника наших педагогов пришли поздравить с администрации г. Владикавказа



А какая осень без осенних поделок? Прошел конкурс «Удивительное рядом». Замечательные и интересные поделки детей и родителей на самом деле удивили всех. Детские работы были выставлены в «Доме природы», где за участие в республиканском конкурсе «Нам и внукам» детский сад получил



А еще в детском саду прошло городское методическое объединение, на котором ребята средней группы показали, как дружно в командах можно решить любые вопросы



Завершили цикл осенних мероприятий – открытые занятия, где ребята показали свои знания: об осени, о животных, о правилах поведения и своих правах, из чего можно сделать красивый подарок и как узнать, кто самый успешный, много знает и хорошо занимается



Газета МБДОУ детский сад №173, выпуск №1